

- మందుపాతరలకు బలవుతున్న అమాయక జనం
- 3వ కొంగాలలో ఏను మృతి, తాజాగా కాలిన కోల్పోయిన సునీత
- వరుసగా పేలుతున్న ప్రెవర్ బాంబులు
- ములుగు-ఫత్తీనగట్ సరిహద్దుల్లో చెరిలిన ప్రశాంతత
- బిక్కుబిక్కుమంటున్న అటవీ ప్రాంత ప్రజలు



వాణిమల అదవుల్లో పోలీసులు నిర్లభ్యం చేసిన మందుపాతరలు

విజెన్సీలలో బాంబు భయం

ములుగు విజెన్సీని బాంబు భయపెడుతోంది. పోలీసుల తేజస్వీ గా మారినట్టు అమాయక మందుపాతరలు వరుసగా పేలుతున్న అమాయక జనాన్ని బలి తీసుకుంటున్నాయి. ఈ నెల 3వ వాణిమల మండలం కొంగాల అటవీ ప్రాంతంలో ఇబ్బందుల యేను మృత్యువాతపడగా, తాజాగా ప్రెవర్ బాంబులను తీసుకున్న కాలిన 13 గ్రామస్థులతో వెళ్తున్న ప్రెవర్ బాంబులను తీసుకున్న కాలిన 13 గ్రామస్థులతో కీర్తంగా గాయపడి కాలిన కోల్పోవాల్సి వచ్చింది. ఇప్పటికే పోలీసులు పలుచోట్ల మందుపాతరలను నిర్లభ్యం చేసినప్పటికీ ఇలా ఎక్కడ మందు పాతర ఉందో, ఏ ప్రదేశంలో కాలు మోపేట అంతుపరచుకోలేకనే తెలియక అటవీ ప్రాంత జనం బిక్కుబిక్కుమంటూ కాలం గడుపుతోంది. తెలంగాణ-ఫత్తీనగట్ రాష్ట్రాల సరిహద్దుల్లో పోలీసు-మావోయిస్టుల కారణంగా ప్రశాంతత చెంది, ఏ క్షణంలో ఏ విధ్యంతం జరుగుతుందోనే భయంతో వణికిపోతున్నారు.



కాలును కోల్పోయి బిక్కు పొందుతున్న సునీత

ములుగు జిల్లాలో మందుపాతరలకు అమాయకులు బలవుతున్నారు. మావోయిస్టుల ఏరివేత పేరుతో అదవుల్లో పోలీసు బలగాలను మోచారై పుండగా, ప్రెవర్ బాంబులు, మందుపాతరలను రుస్తుండడంలో విజెన్సీ ప్రజలు వణికిపోతున్నారు. ఈ నెల 3వ వాణిమల మండలం కొంగాల అటవీ ప్రాంతంలో మావోయిస్టులు అమాయక మందుపాతరలకు యేను అనే వ్యక్తి మృతి చెందినాడు. ఇది మరకవ్వం అనే నెల 13వ కొంగాలకు చెందిన కర్ణ సునీత గ్రామస్థులతో కలిసి అటవీ ప్రాంతం లోని దేవుడిని దర్శించుకునేందుకు వెళ్తున్న ప్రెవర్ బాంబులను కాలు వేయడంలో అది పేలి తీవ్ర గాయాలపాలైంది. భద్రాచలం దవాఖాన వైద్యులు శుక్రవారం సునీత ఏడుగురు కాలును తొలగించడంతో అచిరకాలంగా మిగిలింది. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసులు మండుపాతరలు, ప్రెవర్ బాంబులను గుర్తించడంలో విజెన్సీలో కల కలం చెలరేగుతున్నది. ప్రస్తుతం మావోయిస్టులకు ఫత్తీనగట్ రాష్ట్రం కంచుకోటగా ఉన్నప్పటికీ గడిచిన అరు నెలల్లో 11 ఎన్కోంటర్లు జరిగి 119 మంది మావోయిస్టులు చనిపోయారు.



మృతి చెందిన యేను (ఫైల్) భారీ సంఖ్యలో మందుపాతరలు, ప్రెవర్ బాంబులను గుర్తించడంలో విజెన్సీలో కల కలం చెలరేగుతున్నది.

మావోయిస్టులు మందు పాతరలు, ప్రెవర్ బాంబులు, బాబీట్రావలను అమాయకులు వీటిపై అడుగుపడితే భారీ విస్ఫోటనలకు దారితీస్తాయి. పోలీసు బలగాల వెంట బాంబు డిస్పోజు బుల్, డాగ్ స్కామ్ బృందాలు ఉన్నా కూడా ప్రమాదాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. గతంలోనూ సంఘటనలు 2003లో వాణిమల మండలం కొప్పూరు గ్రామ సమీపంలోని గుండ్లవాగు తీర ప్రదేశంలో మందు పాతర కారణంగా చిల్లం అవ్వాలి మృతిచెందినాడు మరో ఇద్దరు గాయపడ్డారు. 2018 లో కొంగాల అటవీ ప్రాంతంలో పోలీసు అప్రతి చెందింది. 2019లో వెంకటాపురం (నూగూరు) మండలం ముకునూరుపాలెం అటవీ ప్రాంతంలో జరిగిన పేలుడు కారణంగా దివ్యాంగుడైన సోయం వెంటయ్య మృతిచెందినాడు. అలాగే ఈ నెల 5వ వెంకటాపురం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని చెలిమల గ్రామ సమీపంలో సాధారణ ప్రజలు తిరిగి దారుల వెంట మావోయిస్టులు అమాయక మందు పాతరలను పోలీసులు నిర్లభ్యం చేశారు. అరు నెలలుగా రెండు రోజులకు ఒక ఘటన జరుగుతుండటంతో విజెన్సీ ప్రజలు బిక్కు బిక్కుమంటున్నారు. ఇక పోలీసులు, మావోయిస్టులు ఒకరిపై ఒకరు తప్పులు వేస్తూ లేఖలు, పత్రిక ప్రకటనలు విడుదల చేస్తున్నారు. మావోయిస్టుల చర్యలను నిరసిస్తూ సామాన్య ప్రజలు సైతం రహదారులపైకి చచ్చి భారీ రాల్చీలు వేడుతున్నారు. మొత్తానికి కొంగల ప్రభుత్వ హయాంలో ములుగు జిల్లాలోని అడవుల్లో యుద్ధ వాతావరణం నెలకొన్నది.

ములుగు జిల్లాలోని వాణిమల, వెంకటాపురం (నూగూరు) మండలాలలో పాటు కొత్తగాడెం జిల్లాలోని చర్ల అడవులు ఫత్తీనగట్కు సరిహద్దులుగా ఉన్నాయి. రెండు రాష్ట్రాల మధ్య రోడ్డు మార్గాన్ని ముసుకోయిస్తూ పోలీసులు మావోయిస్టుల స్వాధీనం చేరాలంటే దట్టమైన అడవుల గుండా వెళ్తుంటే పోలీసులు టార్గెట్ గా అమాయకమవుతున్నారని భావిస్తున్నారు. పోలీసులు టార్గెట్ గా అమాయకమవుతున్నారని భావిస్తున్నారు.



వాణిమల వై జంక్షన్ వద్ద మావోయిస్టులకు వ్యతిరేకంగా రాల్చీ తీస్తున్న ప్రజలు

నమస్తే తెలంగాణ

ములుగు జయశంకర్ భూపాలపల్లి

5 శనివారం 15 జూన్ 2024 MULUGU JAYASHANKAR BHUPALPALLY

కుడా వైస్ చైర్మన్ గా గ్రేటర్ కమిషనర్ అక్విని ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

వరంగల్, జూన్ 14 : కాకతీయ పట్టణాభివృద్ధి సంస్థ వైస్ చైర్మన్ గా గ్రేటర్ కమిషనర్ అక్విని తాజాగా వాకాటిక భాగ్యతలు అమయించారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇప్పటి వరకు వరంగల్ కలెక్టర్ కుడా వైస్ చైర్మన్ భాగ్యతలు నిర్వహించారు. కాగా, గ్రేటర్ కమిషనర్ అదనంగా కుడా వైస్ చైర్మన్ గా భాగ్యతలు నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నది.



అక్రమార్క వక్సర్లు

కాకతీయ యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల నుంచి 13 మందిని ఎంపిక చేసి ఇటీవల తీర్మానం చేసింది పలు విభాగాలకు బోర్డ్ ఆఫ్ స్టడీస్ సభ్యుల వక్సర్లుగా నియమించిన అంశం వివాదాస్పదంగా మారింది. సీఎస్ఆర్, ఇటీ, నెల్లె వర్కర్, ఏవంఎల్, డాక్టర్, డాక్టర్స్ విభాగాలకు ఒక్క రిజల్ట్ వక్సర్లుగా రిజిస్ట్రార్ ప్రతిపాదనపై పై తయారు చేసారు. పీహెచ్ డి ఆమోదించారని చర్చ జోరుగా సాగుతున్నది. కొత్తగాడెం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో సీఎస్ఆర్, డాక్టర్ నలుగురు ఫ్యాకల్టీలు ఉండగా, వారిని పట్టించుకోకుండా ఒక్కరే కేటాయించడంలో అంతర్ధ్వం ఏమిటనే విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. అరు డిపార్ట్మెంటుకు ఒక్కరేగా నియమించిన ప్రాజెక్టును ప్రమాషన్ ఇచ్చే ప్రక్రియలోనూ తప్పులు చోటుచేసుకున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ఆయనకే మరో అవకాశం ఇవ్వడం సరకాదనే అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతున్నది. యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీకి చెందిన మరో ఫ్యాకల్టీ పీహెచ్ డి లేకుండా ఈ డిపార్ట్మెంటులో పనిచేస్తున్నారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. సోషల్ వర్కర్లు నియమించారని యూనివర్సిటీలోని పలువురు బోధన సిబ్బంది విజి లెస్ అధికారులకు విమర్శలు చేశారు. సోషల్ వర్కర్లు ఉపాధ్యక్షులుగా నియమించినట్లు విమర్శలు చేశారు. సోషల్ వర్కర్లు ఉపాధ్యక్షులుగా నియమించినట్లు విమర్శలు చేశారు. సోషల్ వర్కర్లు ఉపాధ్యక్షులుగా నియమించినట్లు విమర్శలు చేశారు.

మావోయిస్టుల చర్యలను పౌర హక్కుల నేతలు ఖండించాలి

ములుగు ఎస్పీ శరణిష్ : పోలీసులను లక్ష్యాలు చేసుకొని అదవుల్లో మావోయిస్టులు ఏర్పాటు చేసిన మందు పాతర కారణంగా అమాయక ప్రజలు బల పడుతున్నారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరుద్ధరణ కాకుండా పౌర హక్కుల సంఘం నాయకులు వారి చర్యలను ఖండించాలని ములుగు ఎస్పీ పీ శరణిష్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అత్యు ర్ధణ కోసం మందు పాతరలను అమాయకులను అదుపు చేయడంలో పోలీసులు ఖైకి తప్పకుండా నెడుతున్నారు అన్నారు. పౌర హక్కుల సంఘం నాయకులు ఘటన జరిగిన ప్రదేశాలను సందర్శించి బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి నిజజాణలను నిర్ధారించు కోవాలని సూచించారు. తమ ఉనికిని చాటుకునేందుకు సాధారణ ప్రజలు, యాత్రికులు, భక్తులను సైతం టార్గెట్ చేస్తున్నారని ఆరోపణలు చేశారు.



వస్తూ కాలి బాటల వెంట మందు పాతరలు అమాయకులను ప్రాణాలు బలిపెడుతున్నారన్నారు.

సునీతకు పరామర్శ.. ఆర్థిక సాయం

వెంకటాపురం (నూగూరు) : కర్ణగుట్టల సమీపంలో మావోయిస్టులు అమాయక ప్రెవర్ బాంబుల పేరున సంఘటనలో మృతిచెందిన కుడా వైస్ చైర్మన్ గా నియమించిన ముఖ్యమంత్రి గారు సునీతకు భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే గారు వినియోగం చేసిన వారిలో గ్రామస్థులు దీనిని మరచి వైద్య ఖర్చులను నిమిత్తం ఓడ బలిజీ సేవ సంఘం సంభ్యలు, గ్రామ రాజా, దివాలకే తదితరులు ఉన్నారు.

కుక్కర్ పేలి విద్యార్థులకు గాయాలు



వరంగల్ అరబిక్ పాఠశాలలో ఘటన కాలిన ముగ్గురు విద్యార్థులు



శాయంపేట - కొత్తగట్టు సింగారం రోడ్డు పక్కన చెట్టును నరికి వదిలే యదంతో రోడ్డుపై వడిన దుశ్శం

రోడ్డుపై ఇలా.. ప్రయాణం సాగేదెలా?

శాయంపేట జూన్ 14 : పచ్చని చెట్లపై గొడ్డలి వేలు పడింది. ఇప్పుడవుతున్న రోడ్డు పక్కన చెట్టును నరికివేసి వదిలేశారు. దీంతో 2 కిలోమీటర్లకు పైగా రోడ్డుపై చెట్టు వడి పోయి వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. శాయంపేట నుంచి కొత్త గట్టు సింగారం వెళ్లే బైపాస్ రోడ్డు పక్కన చెట్టును నరికివేసి వదిలేశారు. ఈ మధ్య గాలి సగానికి నరికి వేయడంపై ప్రయాణికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ చెట్లన్నీ గతంలో హరికేటకం అవెన్యూ ఫ్లోటింగ్ వాహనాలను పోలీసులు వదిలేసినప్పుడు అనేక దారులు మోటుపడినప్పటికీ ఇంకా వాహనదారులు తిరిగి వేస్తూనే వున్నారని తెలుసుకున్నారు. రాత్రివేళ ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉన్నదని, ఇప్పటికైనా రోడ్డుపై వేసిన చెట్టును తొలగించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

- చెట్టును నరికి లొక్క వదిలేశారు!
- రెండు కిలోమీటర్లకు పైగా రోడ్డుపై చెట్టు వడి పోయి వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు.
- నరకం చూస్తున్న ప్రయాణికులు!

అందంగా ముస్తాబైన తరగతి గదులు



మురుమురుకాలని పాఠశాలలో పూర్వం టైల్స్ పనులు వస్తున్న ఎఫ్ సీ కాలేజీ

నమస్తే తెలంగాణ

13వ వార్షికాభివృద్ధి సుభాషాంశ్చలు

తెలంగాణ ప్రజల పక్షాన నిలుస్తూ నమస్తే తెలంగాణ 13వసంవత్సరం పూర్తిచేసుకున్న సందర్భంగా సుభాషాంశ్చలు..

తెలంగాణ నాన్ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ యూనియన్ జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా